

## Лучшее завершение 2019 года

В этом учебном году ученики гимназии активно принимают участие в проектах РДШ. Одним из таких проектов стал детский региональный туристический конкурс «Путешествуй по Кузбассу».

В нем приняли участие ученики 8а1 класса: Антипенко Ольга, Афонина Мария, Давыденко Влада, Каменева Мария, Сидоров Даниил, Узжина Вероника, Шелудько Арина. Они создали две творческие работы: экскурсионный маршрут «Здесь Родины моей начало» и игру «Шагай по Кузбассу» по истории Юрги.

В «Сибирской сказке» с 17 по 24 декабря Давыденко Влада, Узжина Вероника и Шелудько Арина защищали проект – экскурсию по Юрге. Девочки вернулись из поездки с очень сильными впечатлениями.

Арина Шелудько написала об этом: «Мы посетили лагерь "Сибирская сказка" и попали на профильную смену - Зимний фестиваль "В ритме РДШ". Там мы получили огромный багаж знаний и памятные подарки, завели новые знакомства с интересными людьми, детьми, с которым теперь поддерживаем связь. Смена прошла ярко, насыщенно, на одном дыхании, мы получили столько невероятных эмоций и впечатлений! Это стало лучшим завершением 2019 года».

Поздравляем всех гимназистов с наступающим Новым 2020 годом! Желаем ярких событий, новых достижений и прекрасных друзей!

